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  У Харкові протягом травня-вересня 2012 року було проведено відкритий Міжнародни
й конкурс інноваційних та інвестиційних проектів «Харківські ініціативи»
, спрямований на пошук та виявлення перспективних проектів, залучення інвесторів для
їх реалізації на території Харківської області. Забезпечення організації Конкурсу було
покладено на Головне управління економіки Харківської обласної державної
адміністрації. Конкурс проводився за 22 номінаціями, серед яких була й така: 
«
Кращий інноваційний проект з розвитку освіт
и»
. Саме в рамках цієї номінації кафедрою інформатики було представлено два проекти,
один з яких мав спрямування на розвиток інформатичної підготовки учнів
загальноосвітньої школи, другий - на вдосконалення планування навчального процесу у
вищій школі. Проект 
«
Інтернет-підтримка розвитку ІТ-творчості школярів
»
передбачав створення освітнього порталу для залучення учнів до оволодіння базовими
методами програмування та сприяння їх зацікавленості в набутті ІТ- професій. Проект 
«
Технологія модульного структурування навчальних дисциплін у вищій професійній
освіті на засадах інтеграції наукових знань
»
мав на меті розробку практико-орієнтованої технології такого структурування, яке б
забезпечувало гнучкість і оптимізацію багатопрофільної підготовки майбутнього
фахівця.
 
     

Наші проекти отримали схвалення на І турі конкурсу і перейшли на ІІ тур, за умовами
якого слід було виконати перетворення проектів-заявок у бізнес-проекти. Ця чимала
робота припала на період літньої відпустки, але витрачені зусилля були винагороджені
результатом: обидва проекти стали фіналістами Міжнародного конкурсу
інноваційних та інвестиційних проектів «Харківські ініціативи» .
Зазначимо, що цього року в конкурсі взяли участь 250 проектів, і те, що ми пройшли
суворий двохетапний відбір журі, можна оцінювати як безперечний успіх. Урочиста
церемонія нагородження фіналістів відбулася 1 жовтня, дипломи вручив заступник
голови Харківської облдержадміністрації Андрій Моченков.

 1 / 2



Подвійний успіх

Добавил(а) Білоусова Людмила Іванівна 

  

  

 2 / 2


